

**Часть I. Рассмотрение Советом Безопасности вопросов  
в порядке возложенной на него ответственности  
за поддержание международного мира и безопасности**

<i>Отчет о заседании и дата заседания</i>	<i>Подпункт</i>	<i>Другие документы</i>	<i>Приглашения (правило 37)</i>	<i>Приглашения (правило 39 и другие)</i>	<i>Ораторы</i>	<i>Решение и голосование (за-против-воздержались)</i>
<a href="#">S/PV.8931</a> 15 декабря 2021 года	Доклад Генерального секретаря о положении в Южном Судане ( <a href="#">S/2021/1015</a> )		Южный Судан	Специальный представитель Генерального секретаря, директор Отдела координации Управления по координации гуманитарных вопросов	12 членов Совета <sup>d</sup> , все приглашены <sup>e</sup>	

<sup>a</sup> Вьетнам, Индия, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Китай, Мексика, Норвегия, Российская Федерация, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Франция и Эстония.

<sup>b</sup> Специальный представитель и исполнительный директор и соучредитель Организации за ответственное управление приняли участие в заседании в режиме видеоконференции.

<sup>c</sup> Специальный представитель и г-жа Лорна Нанджия приняли участие в заседании в режиме видеоконференции.

<sup>d</sup> Вьетнам, Индия, Ирландия, Китай, Мексика, Норвегия, Российская Федерация, Сент-Винсент и Гренадины (также от имени Кении, Нигера и Туниса), Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Франция и Эстония. Представитель Вьетнама выступил дважды: от имени своей страны и от имени Председателя Комитета, учрежденного резолюцией [2206 \(2015\)](#) по Южному Судану.

<sup>e</sup> Директор Отдела координации Управления по координации гуманитарных вопросов принял участие в заседании в режиме видеоконференции.

Таблица 6

**Видеоконференции: доклады Генерального секретаря по Судану и Южному Судану — Южный Судан**

<i>Дата видеоконференции</i>	<i>Отчет о видеоконференции</i>	<i>Название</i>	<i>Решение, голосование (за-против-воздержались) и отчет о письменной процедуре</i>
3 марта 2021 года	<a href="#">S/2021/219</a>	Письмо Председателя Совета Безопасности от 5 марта 2021 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	
12 марта 2021 года	<a href="#">S/2021/259</a>	Письмо Председателя Совета Безопасности от 12 марта 2021 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	Резолюция <a href="#">2567 (2021)</a> 15-0-0 (Глава VII) <a href="#">S/2021/254</a>
28 мая 2021 года	<a href="#">S/2021/518</a>	Письмо Председателя Совета Безопасности от 28 мая 2021 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	Резолюция <a href="#">2577 (2021)</a> 13-0-2 <sup>a</sup> (Глава VII) <a href="#">S/2021/515</a>

<sup>a</sup> За: Вьетнам, Ирландия, Китай, Мексика, Нигер, Норвегия, Российская Федерация, Сент-Винсент и Гренадины, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Тунис, Франция, Эстония; против: никто не голосовал против; воздержались: Индия, Кения.

## 8. Укрепление мира в Западной Африке

В рассматриваемый период Совет провел два заседания по пункту «Укрепление мира в Западной Африке». Одно заседание прошло в формате брифинга, а другое было создано для принятия реше-

ния<sup>264</sup>. Более подробная информация о заседаниях, в том числе об участниках, ораторах и итогах, приво-

<sup>264</sup> Более подробную информацию о формате заседаний см. в части II, разд. II.

дится в таблице 1 ниже. Кроме того, члены Совета провели две открытые видеоконференции в связи с этим пунктом<sup>265</sup>. Более подробная информация о видеоконференциях приводится в таблице 2 ниже<sup>266</sup>. В 2021 году Генеральный секретарь назначил нового Специального представителя и главу Отделения Организации Объединенных Наций для Западной Африки и Сахеля (ЮНОВАС)<sup>267</sup>.

11 января члены Совета провели в связи с этим пунктом видеоконференцию<sup>268</sup>, на которой Специальный представитель Генерального секретаря выступил с брифингом, подчеркнув, что сейчас как никогда важно сотрудничать, чтобы использовать извлеченный из уроков пандемии COVID-19 многообразный опыт в отношении усовершенствования систем управления и предоставления основных услуг для того, чтобы общество стало более подготовленным, защищенным и устойчивым к внешним потрясениям. Что касается Сахеля, то ситуация там по-прежнему является нестабильной и вредоносной для жизни ни в чем не повинных людей, и в результате гуманитарная обстановка продолжает ухудшаться. Со времени предыдущего доклада Специального представителя Совету, представленного в июле 2020 года<sup>269</sup>, в Западной Африке президентские выборы были проведены пять раз, выборы в законодательные органы — три раза, а в местные органы власти — два раза, и избирательные органы смогли соблюсти график проведения выборов, несмотря на пандемию, и продемонстрировали впечатляющие технические возможности по организации и проведению выборов. Выступающий осветил конкретные события в Буркина-Фасо, Гамбии, Гане, Гвинее, Гвинее-Бисау, Кот-д'Ивуаре, Нигере и Мавритании<sup>270</sup>. Он подтвердил, что при решении многоплановых проблем в Сахеле ЮНОВАС тесно сотрудничает с Сахельской группой пяти, чтобы обеспечить поддержку реализации Программы приоритетных инвестиций и Региональной стратегии по стабилизации, восстановлению и повышению жизнестойкости районов бассейна озера Чад, затронутых деятельностью «Боко харам». Что касается проживающих в этом регионе женщин и молодежи — групп, которые больше других по-

страдали от пандемии COVID-19, то по итогам совместной оценки хода осуществления резолюции 1325 (2000) Совета Безопасности, проведенной ЮНОВАС в сотрудничестве с Экономическим сообществом западноафриканских государств (ЭКОВАС), был обнаружен прогресс в областях координации и разработки программ. В этой связи Специальный представитель также подчеркнул, что необходимо продолжать уделять приоритетное внимание обеспечению наличия политической воли и ресурсов для использования различных инструментов, особенно в сфере образования для девочек, которое по-прежнему является одним из критически важных рычагов развития.

В выступлениях после брифинга многие члены Совета<sup>271</sup> выразили обеспокоенность в связи со значительным уровнем насилия и с обусловленной им сохраняющейся нестабильностью в регионе, в том числе с террористической деятельностью, межобщинными конфликтами и насилием, связанным с выборами. В этом контексте члены Совета подчеркнули, что международному сообществу, а также Совету и ЮНОВАС необходимо содействовать укреплению национального и регионального потенциала и инициатив. В частности, некоторые члены Совета<sup>272</sup> обратили особое внимание на необходимость более активно поддерживать деятельность Объединенных сил Сахельской группы пяти и Многонациональной объединенной оперативно-тактической группы. Несколько членов Совета<sup>273</sup> выразили обеспокоенность в связи с ухудшением гуманитарной обстановки в регионе. В интересах устранения коренных причин насилия и в целях содействия региональному миру и стабильности члены Совета<sup>274</sup> вновь заявили о необходимости применения целостного подхода и усиления координации с учреждениями Организации Объединенных Наций, партнерами по процессу развития и другими региональными и субрегиональными организациями. Несколько членов Совета<sup>275</sup> также осо-

<sup>265</sup> Более подробную информацию о процедурах и методах работы, сложившихся во время пандемии COVID-19, см. в части II, разд. I, и в *Справочнике, Дополнение за 2020 год*, часть II, разд. I.

<sup>266</sup> См. *A/76/2*, часть II, гл. 31. См. также *S/2021/938* и *S/2021/1014*.

<sup>267</sup> См. *S/2021/275* и *S/2021/276*.

<sup>268</sup> См. *S/2021/43*. См. также *S/2021/1014*.

<sup>269</sup> См. *S/2020/706*.

<sup>270</sup> См. *S/2021/43*.

<sup>271</sup> Вьетнам, Индия, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Мексика, Российская Федерация и Соединенные Штаты.

<sup>272</sup> Индия, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса) и Франция.

<sup>273</sup> Вьетнам, Индия, Ирландия, Мексика, Соединенное Королевство и Эстония.

<sup>274</sup> Индия, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Китай, Соединенное Королевство и Эстония.

<sup>275</sup> Вьетнам, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Норвегия, Соединенное Королевство и Эстония.

бо подчеркнули, что важно устранять негативные последствия изменения климата для безопасности в Западной Африке и Сахеле, учитывая существующие и прогнозируемые климатические угрозы в рамках всех действий по предотвращению конфликтов в регионе. Положительно оценивая уровень участия женщин в политических процессах в регионе, члены Совета<sup>276</sup> призвали предпринимать дальнейшие шаги по обеспечению полного, равного и значимого участия женщин и молодежи в процессах принятия решений на всех уровнях.

3 февраля члены Совета провели видеоконференцию, чтобы объявить о принятии заявления Председателя, в котором Совет просил Генерального секретаря изучить возможность осуществления совместного гражданского проекта силами ЮНОВАС и соответствующих региональных организаций, таких как Сахельская группа пяти, ЭКОВАС и Африканский союз, в целях пресечения все более дестабилизирующего явления межобщинного насилия и предотвращения его рецидивов в регионе, а также призвал двусторонних партнеров и партнеров по процессу развития выступить в поддержку такого проекта<sup>277</sup>. Кроме того, Совет просил Генерального секретаря включить в свой следующий доклад о ЮНОВАС рекомендации в отношении жизнеспособных вариантов реализации такого проекта, а Специального представителя — предоставить обновленную информацию по этим рекомендациям в ходе своего следующего брифинга. В заявлении Председателя Совет осудил все формы насилия и запугивания в отношении лиц, участвующих в гуманитарных операциях, и призвал расположенные в этом регионе государства предпринять усилия в целях обеспечения того, чтобы лица, совершившие такие акты, привлекались к ответственности в соответствии с национальными законами и обязательствами таких государств по международному праву<sup>278</sup>. Кроме того, Совет выразил озабоченность по поводу угрозы, которую пиратство и вооруженный разбой в Гвинейском заливе представляют для международного судоходства, безопасности и развития в регионе, и приветствовал деятельность ЮНОВАС по развитию регионального сотрудничества в порядке реагирования на эту угрозу<sup>279</sup>. Совет также настоятельно призвал все стороны вооруженного конфликта немедленно пре-

кратить совершать нападения и угрожать совершением нападений на школы, детей и персонал учебных заведений в нарушение применимых норм международного гуманитарного права, воздерживаться от действий, препятствующих доступу детей к образованию, и принять все возможные меры для защиты школ и детей<sup>280</sup>. Совет приветствовал тот факт, что ЮНОВАС приняло на себя связанные с оказанием добрых услуг функции Объединенного отделения Организации Объединенных Наций по миростроительству в Гвинее-Бисау, и просил представить конкретную отчетность об их осуществлении, в том числе о прогрессе, достигнутом национальными заинтересованными сторонами в реализации программы реформ<sup>281</sup>. Кроме того, Совет высказался в поддержку многофакторных усилий по обеспечению большей согласованности и координации действий в рамках системы Организации Объединенных Наций и с партнерами в регионе, а также призвал ЮНОВАС сотрудничать со всеми элементами системы Организации Объединенных Наций в интересах усиления комплексных мер реагирования на проблемы, стоящие перед регионом<sup>282</sup>.

На заседании, состоявшемся 8 июля<sup>283</sup>, члены Совета заслушали брифинги нового Специального представителя Генерального секретаря и главы ЮНОВАС, а также президента Ивуарийской сети по защите прав детей и женщин (*Réseau ivoirien pour la défense des droits de l'enfant et de la femme*). Специальный представитель представил последний доклад Генерального секретаря о деятельности ЮНОВАС<sup>284</sup>. Кроме того, он сообщил о совершенной им поездке по региону, в ходе которой он встретился с большинством глав государств — членов ЭКОВАС<sup>285</sup>. Он подчеркнул, что проблемы в сфере обеспечения безопасности, обусловленные террористическими актами в регионе Липтако-Гурма и в бассейне озера Чад, а также преступностью на побережье Гвинейского залива, необходимо рассматривать с точки зрения региона в целом, поскольку существует реальный риск потенциального объединения угрозы, идущей с моря, и угрозы, идущей из Сахеля, а главными жертвами являются мирные жители. Специальный представитель сообщил, что заметно улучшилась координация между планом действий ЭКОВАС, региональной стра-

<sup>276</sup> Вьетнам, Ирландия, Кения (также от имени Нигера, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Мексика и Эстония.

<sup>277</sup> S/PRST/2021/3, седьмой абзац.

<sup>278</sup> Там же, восьмой абзац.

<sup>279</sup> Там же, десятый абзац.

<sup>280</sup> Там же, двенадцатый абзац.

<sup>281</sup> Там же, пятнадцатый абзац.

<sup>282</sup> Там же, семнадцатый абзац. Подробнее о мандате ЮНОВАС см. в части X, разд. II.

<sup>283</sup> См. S/PV.8814.

<sup>284</sup> См. S/2021/612.

<sup>285</sup> См. S/PV.8814.

тегией стабилизации в районе бассейна озера Чад и Комплексной стратегией Организации Объединенных Наций в отношении Сахеля. В том, что касается проблем, связанных с процессами проведения выборов, ЮНОВАС стремится в координации с Комиссией ЭКОВАС активизировать взаимодействие между министрами юстиции, сотрудничество в судебной сфере и обмен опытом между основными субъектами, ответственными за поощрение верховенства права в регионе. В этом контексте перспективы проведения выборов в Кабо-Верде и Гамбии представляются более благоприятными. Специальный представитель далее сообщил, что система Организации Объединенных Наций обеспечила активизацию деятельности в интересах расширения прав и возможностей женщин и девочек и поощрения гендерного равенства, в частности действуя через недавно учрежденную Группу друзей женщин Сахеля, и изменила свой подход к взаимодействию с молодыми людьми, начав рассматривать их как проводников перемен и преобразований, а не только как бенефициаров. В условиях непрекращающихся конфликтов между земледельцами и скотоводами во всем регионе ЮНОВАС вело сотрудничество с Региональным отделением Организации Объединенных Наций для Центральной Африки и Специальным координатором по развитию в Сахеле, с тем чтобы определить приоритетные области для увеличения масштаба действий Организации Объединенных Наций в 2021 году. Совместно с некоторыми учреждениями Организации Объединенных Наций ЮНОВАС создало региональную рабочую группу Организации Объединенных Наций по вопросам изменения климата, безопасности, окружающей среды и развития, целью которой является содействие обеспечению в рамках Организации Объединенных Наций согласованности действий и применения сбалансированного подхода к работе с ЭКОВАС.

Президент Ивуарийской сети по защите прав детей и женщин отметила в своем выступлении, что неравенство и проблемы сохраняются, несмотря на значительные успехи, достигнутые правительством Кот-д'Ивуара и несколькими другими странами Западной Африки. В своих рекомендациях она предложила ввести в действие программы комплексной поддержки для обеспечения девочкам возможности посещать школу, продолжать и завершать обучение в школе, а также предложила принять многосекторальный подход к решению проблем женского здоровья, чтобы бороться с недостаточностью наблюдения за состоянием здоровья женщин и с материнской смертностью. Для того чтобы упростить женщинам доступ к земельной собственности, оратор

рекомендовала гарантировать им средства правовой защиты путем расширения доступа к информации и усиления правовой поддержки. В целях борьбы с гендерным насилием она предложила принять специальный закон, предусматривающий наказание за насилие в отношении женщин, а также специальный закон, предусматривающий наказание для лиц, заключающих и организующих ранние и принудительные браки. Для того чтобы расширить представительство женщин в директивных органах, оратор рекомендовала поддерживать деятельность государственных институтов, направленную на поощрение женского лидерства в политической сфере, и расширять политическое представительство женщин с помощью специальных законов. Наконец, в интересах безопасности женщин перед лицом последствий изменения климата оратор предложила обеспечить учет гендерной специфики в рамках мер климатической политики и климатических программ в Западной Африке и создать динамичные механизмы для выдвижения инициатив и оказания влияния на принятие решений, не ограничиваясь количественным обеспечением представительства женщин в процессах климатической политики.

В ходе обсуждения большинство членов Совета<sup>286</sup> признали позитивные изменения в том, что касается выборов и демократических преобразований в регионе, произошедшие со времени предыдущего заседания, состоявшегося в январе, несмотря на проблемы, связанные с обеспечением безопасности и проведением выборов. Многие члены Совета<sup>287</sup> также уделили особое внимание вопросам борьбы с терроризмом и насилием в условиях участившихся террористических актов и роста числа жертв, особенно среди гражданского населения и миротворцев<sup>288</sup>, а некоторые из членов Совета дополнительно особо указали на важность защиты гражданского населения. Что касается обеспечения безопасности, то некоторые члены Совета<sup>289</sup> также подчеркнули, что необходимо обеспечить предсказуемое и устойчивое финансирование Объединенных сил Сахельской группы пяти. Кроме того, чле-

<sup>286</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Ирландия, Российская Федерация, Соединенные Штаты, Соединенное Королевство, Вьетнам, Индия, Эстония, Норвегия, Китай и Франция.

<sup>287</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Ирландия, Российская Федерация, Соединенные Штаты, Вьетнам, Мексика, Индия, Эстония, Норвегия, Китай и Франция.

<sup>288</sup> Соединенные Штаты, Мексика, Эстония и Норвегия.

<sup>289</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Индия и Франция.

ны Совета<sup>290</sup> вновь выразили обеспокоенность в связи с гуманитарной обстановкой в регионе, в том числе в связи с уровнем безнаказанности за нарушения и ущемления прав человека, а также с отсутствием продовольственной безопасности. Члены<sup>291</sup> также особо отметили необходимость активизации помощи и участия в деле реализации планов и операций по гуманитарному реагированию. Для решения проблем, стоящих перед регионом, члены Совета<sup>292</sup> отметили также важность регионального подхода и координации с другими региональными организациями и призвали ЮНОВАС поддерживать и координировать свои действия с такими странами и организациями региона, как ЭКОВАС и Африканский союз. Некоторые члены Совета<sup>293</sup> вновь высказались в поддержку целостных и комплексных подходов, активизации осуществления Комплексной стратегии Организации Объединенных Наций в отношении Сахеля и Плана Организации Объединенных Наций по поддержке Сахеля. В этой связи ряд членов Совета<sup>294</sup> указали на то, что обеспечение образования является ключевым фактором создания сильных наций, повышения социальной мобильности, обеспечения долгосрочной стабильности общества и успешной борьбы с радикализацией молодежи. В том, что касается последствий изменения климата, несколько членов Совета<sup>295</sup> с удовлетворением отметили деятельность ЮНОВАС и региональной рабочей группы. Кроме того, члены Совета<sup>296</sup> подчеркнули, что климатические угрозы и борьба с последствиями изменения климата должны учитываться при совершении всех действий и осуществлении всех усилий по предотвращению конфликтов. Приветствуя расширение в регионе политического представительства женщин, некоторые члены Совета<sup>297</sup> вновь заявили о необходимости дальнейшего обеспечения полного, равного и

значимого участия женщин, а также решения проблемы их отсутствия, в частности в министерских кабинетах и в национальных правительствах и парламентах.

17 августа Совет провел заседание, чтобы принять заявление Председателя, в котором выразил обеспокоенность в связи с ухудшением обстановки в плане безопасности в некоторых странах Западной Африки и Сахельского региона, участвовавшими актами терроризма в Сахеле и бассейне озера Чад и в Западной Африке в целом, а также в связи с пиратством в Гвинейском заливе и призвал прилагать на национальном и региональном уровнях дальнейшие усилия по борьбе с этими угрозами<sup>298</sup>. Кроме того, Совет выразил глубокую обеспокоенность насильственными действиями негосударственных субъектов, препятствующих восстановлению государственной власти, базовых социальных услуг и правопорядка в некоторых частях региона<sup>299</sup>. Совет подтвердил важность устранения основных условий, способствующих распространению терроризма и насильственного экстремизма, служащего питательной средой для терроризма, в Африке, в том числе путем обеспечения национального восстановления и реконструкции, распространения практики благого управления и содействия социально-экономическому развитию в Африке, в том числе посредством создания рабочих мест, поощрения предпринимательства и предоставления услуг в области образования и здравоохранения в интересах повышения благополучия ее населения<sup>300</sup>. Совет с удовлетворением отметил оценку возможности осуществления совместного гражданского проекта по решению проблемы межобщинного насилия в регионе, а также рекомендации Генерального секретаря и призвал Генерального секретаря использовать существующие инициативы и механизмы Организации Объединенных Наций для принятия комплексных и междисциплинарных мер в целях запуска проектов, специально направленных на более эффективное пресечение межобщинного насилия, в тесной координации с Африканским союзом, включая Миссию Африканского союза по Мали и Сахелю, ЭКОВАС и Сахельскую группу пяти<sup>301</sup>. Кроме того, Совет выразил серьезную обеспокоенность по поводу воздействия ливийского конфликта на соседние страны, в частности в Сахеле, и призвал оказывать дальнейшую международную поддержку и расширять регио-

<sup>290</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Ирландия, Соединенное Королевство и Вьетнам.

<sup>291</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Индия и Вьетнам.

<sup>292</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Российская Федерация, Мексика, Индия и Китай.

<sup>293</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Вьетнам, Мексика и Китай.

<sup>294</sup> Ирландия, Мексика, Эстония и Норвегия.

<sup>295</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Ирландия, Соединенные Штаты и Соединенное Королевство.

<sup>296</sup> Вьетнам и Франция.

<sup>297</sup> Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Ирландия, Вьетнам, Эстония и Норвегия.

<sup>298</sup> S/PRST/2021/16, третий абзац.

<sup>299</sup> Там же.

<sup>300</sup> Там же, пятый абзац.

<sup>301</sup> Там же, шестой абзац.

нальное сотрудничество, а также координировать действия, предпринимаемые Ливией, соседними странами в Сахеле и соответствующими органами Организации Объединенных Наций<sup>302</sup>. Совет с удовлетворением отметил расширение сотрудничества между ЭКОВАС и Экономическим сообществом центральноафриканских государств в Гвинейском заливе и намерение возобновить работу региональных координационных механизмов по обеспечению безопасности на море, а также предпринимаемые ЭКОВАС усилия по оценке своих планов действий Рамочной программы по предотвращению конфликтов. Совет призвал активизировать политическую

поддержку и участие Специального представителя в сопровождении этого процесса для обеспечения его эффективной и конструктивной реализации в странах региона<sup>303</sup>. Наконец, Совет подчеркнул, что исключительно важное значение для достижения долгосрочного мира и стабильности в Западной Африке и Сахеле имеет благое управление, подтвердив свою твердую приверженность суверенитету, независимости, единству и территориальной целостности всех государств региона и подчеркнув необходимость неукоснительно соблюдать принцип невмешательства<sup>304</sup>.

<sup>302</sup> Там же, восьмой абзац.

<sup>303</sup> Там же, девятый абзац.

<sup>304</sup> Там же, десятый абзац.

Таблица 1  
**Заседания: укрепление мира в Западной Африке**

<i>Отчет о заседании и дата заседания</i>	<i>Подпункт</i>	<i>Другие документы</i>	<i>Приглашения (правило 37)</i>	<i>Приглашения (правило 39 и другие)</i>	<i>Ораторы</i>	<i>Решение и голосование (за-против-воздержались)</i>
<a href="#">S/PV.8814</a> 8 июля 2021 года	Доклад Генерального секретаря о деятельности Отделения Организации Объединенных Наций для Западной Африки и Сахеля (ЮНОВАС) (S/2021/612)			Специальный представитель Генерального секретаря и глава ЮНОВАС, президент Ивуарийской сети по защите прав детей и женщин	12 членов Совета <sup>a</sup> , все приглашенные	
<a href="#">S/PV.8836</a> 17 августа 2021 года						<a href="#">S/PRST/2021/16</a>

<sup>a</sup> Вьетнам, Индия, Ирландия, Китай, Мексика, Нигер (также от имени Кении, Сент-Винсента и Гренадин и Туниса), Норвегия, Российская Федерация, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Франция и Эстония.

Таблица 2  
**Видеоконференции: укрепление мира в Западной Африке**

<i>Дата видеоконференции</i>	<i>Отчет о видеоконференции</i>	<i>Название</i>	<i>Решение, голосование (за-против-воздержались) и отчет о письменной процедуре</i>
11 января 2021 года	<a href="#">S/2021/43</a>	Письмо Председателя Совета Безопасности от 13 января 2021 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей государств, являющихся членами Совета Безопасности	